
 

 

 

 

 

小数のかけ算（1より小さい数をかける） 

☆1m が 100 円のリボンを 0.8m 買うと代金はいくらですか。 

① 

 式 100×  ＝ 

☆次の計算をしましょう。 

答え             

※1より小さい数をかけると、積はかけられる数より小さくなります。 

②          3 

×  0 3 ． 

③          7 

×  0 4 ． 

④          8 

×  0 5 ． 
小
さ
く
な
る 

⑤      0    9 

×  0 9 ． 
． 小

さ
く
な
る 

⑥      0    6 

×  0 5 ． 
． 

⑦もとの数より小さ

くなるものに○を

つけましょう。 

 

 （  ）48×1 

 （  ）48×0.3 

 （  ）48×1.5 

小数点はどこ？ 

算数⑤－１６ 

  年  組名前（       ） 

ステップ 

プリント 

① 式 100×0.8＝80 答え 80円 

②0.9 ③2.8 ④4 ⑤0.81 ⑥0.3 ⑦(○)48×0.3 


